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e ÉCIMA) SESSÃ INÁRIA DA CÁ ICIPAL DE 

FERREIROS/PE; 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15º (DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA. 

Ao 29º (vigésimo nono) dia do mês de abril de dois mi! e vinte e cinco, (2025) na 

sala destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, 

situado à Rua Júlio Veloso nº 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) 

horas, reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses 1º (primeiro) Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 

2* Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os demais Edis: Bruno Japhet da 

Matta Albugquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidênte deu por aberta a sessão, 

solicitando a 2º (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a 

leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em 

discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1º (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores vereadores. Requerimento 

nº 035/2025 de iniciativa do Vereador José Davi, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de 

que seja providenciada a instalação de um quebra-molas na Rua Júlio Veloso em frente ao 

consultório de Dr. Altair, centro da nossa cidade. Requerimento nº 036/2025 de iniciativa do 

vereador José Davi Veloso Silva, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja 

realizada à reforma da lavanderia pública, localizada na Rua Imaculada Conceição. Lidos os 

requerimentos, 036 e 036/2025, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a ordem do dia 

da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo mais nenhuma 

matéria para a leitura do EXPEDIENTE, o Sr.. Presidente franqueou a aos inscritos no 

Expediente. Não havendo nenhum inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, 
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pondo em discussão o Requerimento nº 035/2025 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso 

Silva, Discutiram a matéria o autor, e os Vereadores Luiz Francisco e Tarcísio Saraiva. Posto 

a votOs, o Requerimento nº 035/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento nº 036/2025 de iniciativa do Vereador losé Davi Veéloso Silva. Discutiu a matéria 

o autor, Posto a votos, o Requerimento nº 036/2025 foi APROVADO por unanimidade, Em 

seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. 

Usaram a palavra os Vereadores Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco 

de Vasconcelos Junior, Wagner Rosendo da Costa « Marcos Jacinto Maciel, que deixou um 

apelo ao Secretário para que veja à situação de algumas árvores do nosso múunicípio que estão 

precisando ser podadas. O edil deixou imais um apelo à Gestão para que mande paássar à patrol 

na estrada que liga a Barão de Itambé ao Ferreiros Novo, pois encontra-se numa situação muito 

Tuim de trafegar por ela, e também na estrada que liga Bonfim à Encruzilhada. Mais um apelo 

do Edil à Gestão, é para que veja a situação da PE-$2, tendo em visia que há muitos ciclistas e 

o mato e capim às margens da PE está muito alto, dificultando à ida e vinda de pessoa que 

trafegam por ali, O edil deixou mais um apelo à Gestão para que veja a situação dessa calçada 

por trás do Colégio Emiliano que está precisando fazer, pois o mato está muito alto, que faça 

uma calçada para melhorara a situação dos moradores. O Edil ainda falou a respeito de aleumas 

construções irregulares em nosso município, e pediu que o Secretário de Obras veja essa 

situação. Usou à palavra o vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, que solicitou ao 

responsável pela parte elétrica para que veja a situação da iluminação na Rua, próximo a Cal 

de Mano, que tá uma escurídão só. Em seguida, usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva 

Borba àe Meneses, que deixou um apélo ao Secretário de Administração para que o mesmo 

passa resalver a questão da casa da guarda Municipal, pois há quatro anos que foi votado nesta 

casa, e aprovado por unanimídade um projeto de lei homenageando o saudoso muarda municipal 

Ezivan, para que fosse colocado em sua homenagem o nome da casa da Guarda Municípal, O 

vereador pede encarecidamente para que atenda a esse pedido feito por ele, já tão falado aqui 

na casa. O edil deixou mais um apelo ao Secretário mais uma vez para que veja a situação desse 

trânsito de nossa cidade nas principais ruas, principalmente em dias de feiras, que tá uma 

verdadeira desorganização. O edil deixou mais um apelo à Secretaria responsável para que veja 
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a podagem da ponte que liga Bonfim à comunidade Barra e Pandorama, pois as árvores 

fecharam a folhagem, tapando a visão de quem vai e de quem vem, podendo acontecer 

acidentes. O mesmo solicita que se resolva essa questão para que seja evitado o pior. O Edil 

ainda reforçou um apelo feito pelo Vereador Marcos Jacinto sobre a questão das marquises de 

alguns prédios públicos antigos e privados que estão caindo, o mesmo solicita também que seja 

vista essa questão para que seja evitado possíveis acidentes. Em seguida, não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 

21h0Imin(vinte e uma horas € um minuto). À presente sessão tem seu áudio e atas gravados 

em CDs, identificados e datados de 29/04/2025, arquivados no Departamento de áudios e atas 

da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner Rosendo da Costa, 1º (primeiro) 

Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai 

devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 29 de abril de 2025, 

1º Sec o: Presidente: 

Demais Vereadores presentes: ã/ % 
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José Davi Veloso Silva 
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Marcos Jlãl Maciel Mirela Vieira Gouveia Pimentel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 
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